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YBaxaeMnrit Muxaun! B HacTosIiee BpeMst O0IbHUIIE, KaK IIPaBUII0, OCHAIIEHB! XOPOIIUM
o0opynmoBaHueM, BKI0o4as 000pymoBaHue OISl OUCTAHIIMOHHON ¥ KOHTAKTHOU IUTOTPUIICUU. B
CJIOXKUBIIENCST CUTYalluX TaKTHKa JIeueHus Baliero oTila 3aBUCUT OT HEKOTOPHIX ()aKTOPOB: TOYHAS
JIOKaJIM3allus KaMHs, er0 pa3Mephl, HaJluuKe UM OTCYCTBUSA TUAPOHe(dpo3a (paciupenne no4yeyHon
JIOXaHKH), JJIUTEIbHOCTh HaX0XKAeHUS KaMHS B MOYEeTOUHUKE, eCTh JIU aKTUBHBIYA BOCIIATUTEIbHBIN
npotiecc (oCTpeIii nuenoHedpurT). Eciu 3TOT KaMeHb He pPa3gpoOuics B IIPOIUIHIM pa3, YBeIUYUiICcs B
pasMepax, To, BeposiTHEE BCETO, pedb OyfeT UATH 00 OTKPHITOM omepanuy (ypeTepoIuTOTOMUN).
Cpenu MoUX IAIIMEHTOB HET TAaKUX, KTO IPUMEHSI Okl mosic ®Pu3oMei, TO3TOMY HUYETO HE MOTY
CKa3aTh 0 ero a¢heKTuBHOCTH UK HedhdekTuBHOCTH. [IprynHa 00pa3oBaHusS KaMHeH JIeXKUT B
HapylIeHuu oOMeHa BeIleCTB, B IIATOJIOTUH MTapaIUTOBUIHLIX XkKeje3. [laxe ecliu HOCUTD I0sIC, TO
nyMaio, 4To 0OMEeH BEIECTB OT 3TOTO He U3MeHUTCS. C yBaKeHUEeM.



